

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Mely készült Etyek Község Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2009. június 10-én 8⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság üléséről.

A Képviselő-testület részéről jelen vannak a Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság tagjai:

- Luceza Gyula bizottsági elnök
- Kiss Dezső bizottsági tag
- Till Mihály bizottsági tag
- Szűcs Lajos polgármester

- Bauerné Hell Ilona könyvtárvezető
- Zólyomi Péter képviselő
- Csomor Mátyas Testvérvárosi Tanács elnöke

Polgármesteri Hivatal részéről:

- Dr. Papp László jegyző
- Palotai Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Lucza Gyula a Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke köszöni a megjelenteket, és 8¹⁰-kor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A bizottság elnöke javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:

Kiss Dezső és Till Mihály

A jegyzőkönyv hitelesítőket a bizottság 3 egyhangú igen szavazattal megszavazta.

A Bizottság Elnöke javasolja felvenni a napirendi pontok közé

- 1) 153. előterjesztést: Az Etyeki Búcsú program tervezetét
- 2) 154. előterjesztést: Az etyeki sakk szakosztály anyagi támogatása

A javasolt napirendi pontok felvételét a bizottság 3 egyhangú igen szavazattal megszavazta.

A Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság tagjai, valamint a megjelentek a következő napirendi pontokban tartottak megbeszélést, illetve hozták meg döntéseiket:

1. Napirendi pont:

152. számú előterjesztés

Tárgy: Pedagógus-, Köztisztviselői- és Semmelweis napi rendezvények

Szűcs Lajos polgármester: Bauerné Hell Ilona elkészítette a tervezetet.

Javasalom megfontolásra a nem közalkalmazottak és nem köztisztviselők meghívását, és a vázolt programot megvitatni.



Bauerné Hell Ilona: Egy kiegészítést tennék a tervhez képest. A pedagógus nap alkalmából javaslom, hogy két pedagógus kolléga a 30 éves jubileuma alkalmából kájon egy-egy vitágeskrotot, összesen 4000 Ft értékben.

A két pedagógus: Tóthné Vizi Éva és Dr. Lénártné Till Cecilia

Luca Gyula: Tájékozódó jelleggel kértém ajánlatot Szakáll Páltól, aki kb. ugyanilyen árat mondott a vacsorákra.

Dr. Papp László jegyző: Javaslom megfontolásra, hogy a Semmelweis nap két önkormányzati dolgozót érint, az orvosok vállalkozóként dolgoznak.

Till Mihály képviselő: Szerintem az óvodában olcsóbban ki lehetne hozni, mert én drágán tartom.

Bauerné Hell Ilona: Azzal egyetértek, hogy kicsit drága, de a pedagógus nap az óvodai dolgozók ünnepe is, nem gondolom, hogy nekik akkor dolgozniuk kellene.

Till Mihály: Meg lehetne kérdezni a Német Egyesületet, hogy ők meg tudják-e oldani.

Szabó Barnabásné, a Német Egyesület elnöke: Hány föről lenne szó?

Bauerné Hell Ilona: Egyszer 113 és egyszer 62.

Szabó Barnabásné: Amnyi embert nem tudunk vendégül látni.

Dr. Papp László jegyző: Még egyszer felhívom a figyelmet, hogy a tavalyi ünnepség nem sikerült túl barátságosra. Semmelweis napnak volt elkeresztelve, de elszigeteltség jellemezte, az egyes területek dolgozói nem nagyon ünnepeltek együtt.

Szűcs Lajos polgármester: Voltam a Segítő Kéz –ben és nekik nincs kifogásuk ellene, hogy együtt legyen a társaság az önkormányzati dolgozókkal.

Luca Gyula lezárja a vitát, és szavazásra bocsátja a tervezetet.

A Pedagógus- Közhíztisztviselői- és Semmelweis napi rendezvények tervezetét a bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és

Sportbizottság

5/2009. (VI.10.) számú határozata

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról kiadott 2/2007. (III.28.) számú rendeletében írt átruházott hatáskörében eljárva a költségvetésről szóló 2/2009. (II.27.) rendeletben meghatározott saját keret terhére biztosítja a 2009. évi Pedagógus- valamint a Közhíztisztviselői- és Semmelweis napi önkormányzati rendezvény költségét 670.000.- Ft összegben.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: bizottság elnöke

2. Napirendi pont:

153. számú előterjesztés

Tárgy: Etyeki Búcsú program tervezete

Luca Gyula: Ismerteti a program tervezetét. A zászlóavatáson ki mondja a beszédet? Sikertült a Fejér Megyei Közgyűlésből valakivel beszélni?

Zólyomi Péter képviselő: Beszéltem velük, még nem kaptam pontos választ. A zászlórudat elvállalom, hogy biztosítom.

Bauerné Hell Ilona: Az állófogadáshoz az ételt az óvoda nem tudja megoldani, mert szabadságolások vannak.

Luca Gyula: Úgy gondolom, hogy az állófogadás összegéről a polgármester későbbiekben dönthet saját hatáskörben.

Bauerné Hell Ilona: A fotókiállítás megnyitójára kellene, aki elmondja a megnyitó beszédet. Péter elvállalod? Azért gondoltam rád, mert valamennyire ismered a fotóst.

Zólyomi Péter: Elvállalom.

Till Mihály képviselő: Furcsa nekem, hogy a képviselőket nem hívják meg a vacsorákra.

Szabó Barnabásné: A pénteki, amikor megérkeznek Németországból a vendégek, az csak egy gyors vacsora szokott lenni. A vendégek fáradtak, csak fogadjuk őket, vacsoráznak, és már mennek is aludni. Ez nem egy beszélgetős vacsora.

Bauerné Hell Ilona: Korábbi delegációk érkezésekor nem voltak ott a képviselők. A hivatalos ünnepeken, amikor a díszpolgári címetek átadják, akkor hivatalosak a képviselők is.

Szűcs Lajos polgármester: Úgy gondolom, hogy ne legyen nagyobb létszámú a fogadó bizottság, mint akik érkeznek. Természetes, hogy a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke és a Testvérvárosi Tanács elnöke fogadják őket.

Csomor Mátvás Testvérvárosi Tanács elnöke: Három személy jön hivatalos minőségében, a többiek magán célból, saját költségen érkeznek. Első este csak üdvözlöljük őket, azután egy gyors vacsorát követően aludni mennek.

Till Mihály képviselő: A péntekről meggyőzöttek, de a vasárnapi ebédre elvárom, hogy meghívják a képviselőket, vagy egy résztket.

Luca Gyula: Azt javaslom, hogy aki szeretne részt venni a képviselők közül, az jelezze, és annyival bővítsön ki a keret.

Csomor Mátvás: Minket a költség megakartítás vezérelt. Azt gondolom, hogy illik meghívót küldeni a képviselőknak, és nagy részük valószínűleg nem jön el.

Szabó Barnabásné: En is így gondolom. A költség miatti fontos, hogy 2-3 nappal előtte tudjuk a létszámot.

Luca Gyula: A vitát lezárom, kiegészítésként elmondom, hogy a képviselők jeleztek, ki szeretne részt venni a vasárnapi (július 5-i) ebéden. Bauerné Hell Ilona, mint szervező legyen meghívott.

A Sarlós Boldogasszony Búcsúja rendezvényhez kérték a szervezők, hogy a népi körhinta ingyenes használata biztosítva legyen.

Luca Gyula lezárja a vitát, és szavazásra bocsátja a tervezetet.

A Bizottság az Etyeki Búcsú tervezetét 3 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
6/2009. (VI.10.) számú határozata

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága az Etyeki Búcsú program tervezetét elfogadta.

Határidő: 2009. június 30.



Felelős: Bauerné Hell Lona
Könyvtár és Közművelődés vezető

3. Napirendi pont:

154. előterjesztés

Tárgy: Etyeki Sportegyesület sakk szakosztályának támogatása

Luca Gyula: Az etyeki sakk szakosztály megnyerte a megyei első osztály bajnokságát, és ezt egy kis ünneppel szeretnék megünnepelni. Ehhez szeretnénk anyagi támogatást nyújtani, 60 000 Ft-ot a bizottsági keretből.
Luca Gyula lezárja a vitát, és szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Bizottság a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Etyek Község Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
7/2009. (VI.10.) számú határozata

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága az Etyeki Sportegyesületet 60 000 Ft összeggel támogatja a bizottsági keret terhére. Fenti összeg a sakk szakosztály megyei első osztályú bajnokságban elért első helyezése megünneplésére fordítható.

Határidő: 2009. június 30.

Felelős: bizottság elnöke

Mivel több bejelentés nem történt, Luca Gyula elnök az ülést 9⁰⁶. kor berekesztette.

Etyek, 2009. június 16.



Kiss Dezső
bizottsági tag
Jegyzőkönyv hitelesítő



Közükatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke
Kili Mihály
bizottsági tag
Jegyzőkönyv hitelesítő

Palotai Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető